
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 3.3.2025 

Sted: Personalrommet på Ammerud skole 

Tid: 19.00-20.30 

 

Deltagere:  

  
Anja Solheim – 1.trinn (Deltok) 

Line K. Fjellheim – 2. trinn (Deltok) 

Eline Krøger – 6.trinn (Deltok) 

Thomas Østrem – 6.trinn (Deltok) 

Tommy Wiborg – 7.trinn (Deltok) 

Arna Kristine Lund- Johansen – 5.trinn (Deltok) 

Espen Mikkelsen - 1.trinn (Deltok) 

 

Stian Nybru – 2. trinn (ikke møtt)  

Chalotte Holwijn-Pierau – 4. trinn (ikke 

møtt) 

Amal Salhi – 7. trinn (ikke møtt) 

Synne Qvenild – 3.trinn (ikke møtt) 

Marthe Nyhuus – 4. trinn (ikke møtt) 

Kjersti Brander – 5.trinn (ikke møtt) 

 

 

 

 

 

FAU-styret 2024/2025 

Leder: Kajsa Wiull-Gundersen (referent) 

Nestleder: Tommy Wiborg  

Styremedlem: Synne Qvenild  

 

1) Del 1 – info fra skolen 
 
Skolemiljøteamet:  

- Sahal leder skolemiljøteamet. «Nyetablert» fra denne høsten, fire stykker i teamet. 
- Innsats på 5. – 7. trinn nå. 
- Fellesskapet skal romme alle 
- Overordnet prinsipp det jobbes etter: alle barn gjør det godt, hvis de kan 



- Erstatte adferd – tar tid. Mye sosial trening. Øve i fellesskapet 
- Koble på bydelens tjenester der det er mulig. Skolen opplever at de klarer å koble på 

de tjeneste de trenger å koble på. 
- Skolen tenker at det kanskje er en ide å lage fire nye klasser fra femte/fjerde trinn (når 

man bytter klasse). Må bruke litt skjønn 
- Innspill fra FAU: viktig med god informasjon og kommunikasjon til foresatte 
- Skolemiljøteamet er noe av det viktigste vi kan ha på skolen, mener rektor 
- Samarbeid mellom skolemiljøteamet og ledelsen på de ulike trinnene i alle saker 
- «Generasjon angst» – boktips fra Ann Elisabeth 

 
Uteskole: 

- Natursti, mattebingo osv. faglig eller sosiale mål 
- Informasjon om uteskoledagene til de foresatte, for å synliggjøre hva som har skjedd. 
- Ukebrev – felles praksis for alle trinn? 
- Kontaktgrupper er ofte ute og jobber med ting. 
- Skolen har fått 106 000 kroner til mer praktisk læring. Prosess på hva midlene skal 

brukes til med lærerne.  
- Behov for felles definisjon på hva som er uteskole i hele personalet. Er en prosess.  

 
Lekser: 

- Kommunikasjonslinjen – ta kontakt med læreren, hvis det er noe med leksa man ikke 
forstår. 

- Tre prinsipper gjelder for leksene på skolen: lekser er kjent stoff, noe eleven kan gjøre 
selv, at leksa skal få en tilbakemelding 

- Det med tilbakemelding gjøres ulikt, tas opp blant de ansatte 
- Ulike lekser på samme trinn – læringsbrettene skal ikke hjem på 1.-3. Skolen tenker at 

det skal gjelde for alle trinnene fremover. 
- Læringsbrettene er satt opp på ulik måte (filter osv.). Er det bevisst? Oslo kommune, 

Utdanningsetaten som har bestemt det.  
 
Logoped:  

- Logoped hører til PPT-tjenesten, dessverre ikke noe skolen styrer over. 
- Skolen har vært så uheldig at logoped er blitt borte, har ikke fått vikar. 
- Har nå fått Rødtvet sin logoped til å ta noen av sakene på Ammerud 
- Hvis det er noen som har krav på Logoped, men ikke får oppfordrer skolen foreldre til 

å sende e-post til skolens ledelse, gjerne rett til Ann Elisabeth og/eller Natalie, slik at 
de kan sende klagen videre. 

 
Del 2 - Møte i FAU 
1 Orientering fra styret 

- Gjennomført samarbeidsmøte med ledelsen. Se sak om Ammerud på tur, og del 1. 
 

2) 
 
 
 
 

Status arrangementer 

Det blir som vanlig 17. mai-arrangement på skolen. 17. mai-komiteen er i gang med å 
planlegge arrangementet. FAU oppfordrer 17. mai-komiteen til å sende ut vaktlister til 
foresatte på fjerde og femte trinn så fort som mulig.  

3) Status arbeid med bibliotek og Ammerud på tur 



Biblioteket:  
- For å kunne lage en god søknad om midler, fra f.eks. Sparebankstiftelsen, tror 

biblioteksgruppa at det kan være hensiktsmessig om vi har gjort noe lett prosjektering 
slik at vi kan lage et godt kostnadsestimat. Dette kan vi betale for å få noen til å gjøre. 
Det ble ikke fattet noen beslutning om dette i møtet. I neste møte ser vi nærmere på 
FAUs økonomi for å se om det lar seg gjøre.  

 
Ammerud på tur:  

- Forslag om tur for syvende og femte trinn er blitt lagt frem for skolens ledelse.  
- Tilbakemeldingen er at skolen ønsker at syvende trinn fortsetter å dra til Oslo 

klatrepark ved Bånkall. Skolen opplever dette som en veldig fellesskapsfremmende 
tur. Skolen ønsker ikke at tur for femte trinn innebærer svømming, da det krever at 
ansatte må ha livredningskurs. Skolens ledelse spiller inn at det er mulig å bruke 
midlene FAU får fra arrangementer til andre ting en turer, som vil gavne elevene. 
Dette kan for eksempel være bokpakker eller lignende.  

- I FAU-møtet ble skolens tilbakemeldinger og hva som egentlig er behovet som 
Ammerud på tur skal dekke diskutert.  

- FAU støtter at syvende trinn drar til Oslo klatrepark. FAU mener vi bør gå en runde 
til på om det ikke er mulig å dra til svømmehall.  

- Styret jobber videre med saken, og legger frem et forslag i neste FAU-møte 7.3.25. 
4) Digital veileder 

Eksempler ble sendt ut sammen med innkallingen til møtet. Det ble ikke tid i møtet til noen 
konkret diskusjon. Tråden tas opp i neste FAU-møte 7.3.25 

5) Eventuelt 

 
 


